

献立表に関するお詫びと訂正

令和5年度2月献立表のメモ欄におきまして誤りがございました。下記の通り訂正をさせていただきます。ご迷惑をおかけし、深くお詫び申し上げます。

令和5年度2月献立表（小学校）

メモ欄 16日（金）いよかん

【誤】あいちけんのむかしのなまえの → 【正】えひめけんのむかしのなまえの

令和5年度2月献立表（中学校）

メモ欄 16日（金）いよかん

【誤】愛知県の昔の名前の → 【正】愛媛県の昔の名前の